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 1מס' פרוטוקול ועדת כספים  

 2.2021.25מיום 

 :נכחו

 יו"ר  –אפרת -גב' גלי שחר
 מר ארז ברט

 ר חיים גולדמן מ
 מר לורן  משה עייאש  

 מר אילן כהן
 אלי אלושמר 

 גב' רונית וינטראוב 
 גב' דבי סלוצקי 

 מר רחמים שלום 
 מר אריאל הילדסהיימר, מנכ"ל

 מר יוסי מזרחי, גזבר 
 

 :היוםסדר 

 2021לשנת  3אישור דו"ח רבעון  .1
 2022אישור תקציב לשנת  .2
 2022אישור תקציב פיתוח לשנת  .3

 
 

 2022לשנת  3אישור דוח רבעון 
 

 אש"ח.  290הסתיימו בעודף  2021חודשים ראשונים של שנת  9 :יוסי מזרחי
 הקודמת. הבוועדכפי שדווח  2021חציון הראשון של  דומה ל

 גביית ארנונה גבוהה מהתחזית. נובע מגביה של חודש ספטמבר שבו ארנונה דו חודשית. 
 

 אנו עומדים בתחזית ההכנסות ממשרדי הממשלה השונים. 
 

מתבטא בעודף, שהוא גם תוצאה של הוצאות נמוכות יותר  –כאמור עמדנו ביעדי התקציב 
משרד נתוגמל ממהתחזית, מיליון ₪ יותר  12והיכן שהוצאנו יותר, בחינוך לדוגמא, 

 .החינוך
 ברווחה אנו עומדים באותו התקציב.

 

 מיליון ₪ יותר. בסוף הרבעון פירעון גבוה יותר.  2יש לכאורה  –פירעון מילוות 

 .2022אלו תוצאות הרבעון השלישי שיבואו לידי ביטוי בתקציב 
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 תקציב רגיל: 

 מעודכן. 2022תקציב לשנת  יוסי מזרחי:
 השמירה.  חוקהגשנו אותו לישיבת המועצה האחרונה אך לא עלה להצבעה בשל הדיון על 

 .ש"חמיליון  1.6 -מיליון והוקטן בכ  881 -כהתקציב הסתכם ב

יה אמור ה₪ למ"ר ש  2.45למ"ר וזאת לעומת התעריף ₪  2.08 - אגרת השמירה הוקטנה ל
 . יליון ש"חמ 1.6-בכ דבר שמביא להקטנת ההכנסות  2022להיות בינואר, 

 אתה מתייחס לאגרת השמירה שהצבענו במועצת העיר על ביטולה? דבי סלוצקי:
 אין למועצת העיר סמכות לביטול האגרה?  

 מביאים לאישור מחודש. יוסי מזרחי:

 ? 206למה להעלות שוב?  לטעון לסעיף  אלי אלוש:

 אנחנו בוועדת כספים. הוגש תקציב נשמע אותו ונצביע עליו.  ארז ברט:

בסמכות מועצת העיר לא לאשר את חוק השמירה, אך העירייה לא אריאל הילדסהיימר: 
 תוכל להשית את כל ההוצאות על התקציב השוטף. 

מיליון ₪ ממופעים  5 -בכבישיבה שהתקיימה איתכם הצענו לקצץ רונית וינטראוב: 
 קיבלתם נתונים על הכנסות וקיצוצים בצורה בהירה. וראווה.

שנה לרעננה זה אירוע של פעם בחיים.  100רונית, מדברת על אירועים. ציון  לורן עייאש:
 כשאת ישבת בראש אגף התרבות, כמה עלו אירועי יום העצמאות בשנה? 

 
ל הראו כשעמדתי בראש אגף התרבות תמיד רציתי לעשות אירועים, אב רונית וינטראוב:

 לא יכולים לעלות ארנונה ולשלם יותר ליח"צ.לי שה"שמיכה קצרה" וצריכים לאזן. 
ההתעקשות להביא תקציב הכולל את אגרת השמירה אחרי שהצבענו לבטלה במועצת 

 העיר לדעתי זה זלזול בהחלטת המועצה.

גות מעדכן כי מהתקציב המעודכן קוצצו מופעים רבים שתוכננו לחגי אריאל הילדסהיימר:
 המאה וכן מתקציב ההסברה לציבור.

רעננה היא אותה סיירת הבטחון וסיירת גני הילדים. הסיירות מסתובבות חשוב לציין כי 
 בחופשים, בחגים. 

 רעננה היא הראשונה בביטחון האישי בכל סקר שבוצע.

 אנחנו עושים דיון מיותר. ארז ברט:
לנו. ההצעה מושתת על כך שיש אגרת אנחנו מנהלים דיון על הצעת התקציב שהגשתם 

 שמירה.
 בישראל ישנן רשויות הגובות אגרת שמירה וישנן רשויות שאינן גובות אגרת שמירה.

 עפ"י החלטת המועצה רעננה לא גובה אגרת שמירה. 

מיליון ₪.   6הוגשה הצעה שלכם. בסיכום שהצעתם ראינו שהוצע קיצוץ של  יוסי מזרחי:
 יים סיירת בטחון. עם קיצוץ כזה לא ניתן לק 

רה"ע הינחה ואמר כי סיירת הביטחון חשובה ורוצה לקדם מהלך שבו תישאר הסיירת 
 ומהלך שיקל על התושבים ולבצע צמצום וזה מה שעשינו.
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לא פעם קרה שהיה מצב שאמרו  ,מועצהוחברות בכל שנותינו כחברי רונית וינטראוב: 
כדי להגיע לתחזית מאוזנת ולאור השתנות נתונים שצפויים, תהיה הצעה מקוצצת ורה"ע ב

 הצעה.  והגזבר יגישו 
לא הייתי מציעה לקצץ ברווחה או בחינוך אבל ישנם אגפים, מחלקות אחרים שאינם 

 חיוניים שאפשר לקצץ בהם.
אם סדרי  ולהביא למועצה. נהלה כיוםהתפקיד הגזבר לבנות תקציב בהנחיית רה"ע וה

   העדיפויות החדשים ייראו או לא, על זה צריך להיות הדיון היום.

 התקציב הזה אינו זהה לתקציב הקודם.  גלי שחר:
 ההצעות שהגשתם, נבחנו. גם אגרת השמירה ירדה בהתאם.

 הדיון היום מושתת על כך שמועצת העיר תאשר את האגרה.  ארז ברט:
ועדת כספים דנה ועדת כספים. באיזו זכות מועצת העיר לא אישרה את האגרה. אנחנו 

 סותר את החלטת המועצה?במשהו ש

 . ובא לדיון נוסף במועצה. התעריף הוקטןיאגרת השמירה נושא יוסי מזרחי: 

 החלטת המועצה היתה לבטל את אגרת השמירה.  ארז ברט:

 האופוזיציה אומרת לא אגרת שמירה אבל כן סיירת.  יוסי מזרחי:
אני כגזבר אומר, לא ניתן בתנאים הקיימים, במדיניות הקיימת כיום וברמת השירותים 

 הניתנים לתושב לקיים סיירת ללא אגרת שמירה. 
ש"ח באגרת השמירה, צמצום באירועי המאה מיליון  1.6  -עשינו צמצום של קרוב ל

מוגש  וכל זה  מטרופולין כפי שהיה לפני כן.שכ"ד מואירועי הספורט, בפרסום, הגדלת 
 .המעודכן  התקציבבמסגרת לפניכם 

אם זה התקציב שמוגש כרגע ואם אין הצעה המשקפת את החלטת  רונית וינטראוב:
 כביזוי להחלטת המועצה.   המועצה על ביטול אגרת השמירה, זה תקציב שמוגש

 אם החלטת המועצה על אגרת השמירה לא תשתנה, התקציב לא יעלה להצבעה.

 אתם משחקים בפוליטיקה. אילן כהן:

 אין לנו ספק שהגזבר עובד בצורה מקצועית. רונית וינטראוב:

מבקש לציין כי לדעתי אי אפשר להצביע על התקציב מאחר והוא סותר החלטת  ארז ברט:
 מועצה.

 

 תקציב: ה  את אישורהצבעה מעלה ל –גלי 

 
 , חיים גולדמןלורן משה עייאש אילן כהן,אפרת, -גלי שחר בעד:
 אלי אלוש. רחמים שלום, ארז ברט, רונית וינטראוב, דבי סלוצקי,   נגד:
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 תקציב תב"ר:

 
 : תקציב התב"רים  את אישורהצבעה מעלה ל –גלי 

 
 לורן משה עייאש, חיים גולדמן אילן כהן,אפרת, -גלי שחר בעד:
 ארז ברט, רונית וינטראוב, דבי סלוצקי, רחמים שלום, אלי אלוש.   נגד:

 
 
 
 

 יוסי מזרחי  רשם:
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